

## Chcete být úspěšní? Studujte MBA, MPA a LL.M. pro manažery i pro státní správu na EUROPEAN INSTITUTE

Získejte tablet, VIP vstupenky do Semaforu a romantický pobyt na státním zámku Sychrov.

Manažeri soukromých společností, ale i pracovníci státní správy si mohou obohatit kariéru postgraduálním manažerským studiem, jehož absolventi získávají tituly MBA (Master of Business Administration), MPA (Master of Public Administration) a LL.M. (Master of Laws). EUROPEAN INSTITUTE OF BUSINESS AND PUBLIC EDUCATION spolupracuje kromě mezinárodních institucí mimo EU, UK, Izrael i s předními univerzitami v ČR, SR, Polsku a svým absolventům vydává mezinárodní certifikáty v kooperaci s certifikační autoritou International Education Society London.

Studijní programy poskytují jak teoretické vzdělání v disciplínách managementu, tak zvládnutí praktických manažerských dovedností. Naši studenti

získají mimo vzdělání také tablet, VIP vstupenky do divadla Semafor a budou v losování o romantický pobyt na státním zámku Sychrov.

EUROPEAN INSTITUTE z pozice přední české vzdělávací instituce rozšířila pobočku i v SR a v roce 2018 spustí další novou pobočku i mimo EU v srbském Bělehradě. Kromě vzdělávacích aktivit se dlouhodobě a výrazně věnuje i charitativním projektům, jako například podpoře nadací Pomozte dětem NROS a ČT, nadací Archa Chantal, Krása pomoci dalším, podpoře Evropských cen TREBIA, které proběhnou na Pražském hradě, Českého plesu, aktuálně sponzorství European Women's Individual Chess Championship 2018 ve Vysokých



Tatrách. 28. 10. 2018 EUROPEAN INSTITUTE zorganizuje tradiční oslavy státního svátku vzniku první Československé republiky, kde si pro své klienty a partnery připravil exkluzivní program k 100. výročí - legendární představení Kdyby tisíc klarinetů.

Zdroj: [www.european-institute.cz](http://www.european-institute.cz)



**Sleva 30 % na programy MBA, MPA a LL.M. do 30. 4. 2018**

EUROPEAN INSTITUTE  
[www.european-institute.cz](http://www.european-institute.cz)

# studujte MBA

Všichni studenti získají tablet zdarma a budou zařazeni do losování o romantický pobyt na Státním zámku Sychrov

Studium MBA / MPA / LL.M. již od 79.900 Kč

- Zpracování přihlášek bez poplatků
- Platbu za studium lze hradit ve splátkách
- Kvalitní lektori z ČR i ze zahraničí

Stále přijímáme přihlášky ke studiu

[www.european-institute.cz](http://www.european-institute.cz)

FUTURE FORCES FORUM

Mezinárodní platforma pro trendy a technologie v obraně a bezpečnosti  
[www.future-forces-forum.org](http://www.future-forces-forum.org)



## Praha bude v říjnu hostit nejvýznamnější projekt v oblasti obrany a bezpečnosti Future Forces Forum

Ve dnech 17. - 19. října 2018 proběhne na výstavišti PVA EXPO PRAHA letošní nejvýznamnější domácí akce v oblasti obrany a bezpečnosti FUTURE FORCES FORUM (FFF).

Jde o největší setkání vojenského a bezpečnostního průmyslu se zástupci národních armád, NATO, vědecké obce, univerzit a dalších organizací. Na FFF se odborníci i široká veřejnost dozvědí, kam směřují bezpečnostní síly, kudy se ubírá vývoj nových vojenských technologií a jakým hrozbám bude naše společnost v budoucnu čelit.

Na FFF proběhne také mezinárodní výstava a řada odborných akcí zaměřených na využití moderních technologií k zajištění obrany a bezpečnosti na národní i mezinárodní úrovni, dále na budoucí potřeby ozbrojených a bezpečnostních sil, a na ochranu obyvatelstva a kritické infrastruktury.

Na akci budou přítomni i vysocí představitelé vlády a bezpečnostních sborů ČR, armády, policie, HZS, vězeňské služby či celní správy, světově uznávaní odborníci ze zahraničních bezpečnostních složek a mezinárodních organizací včetně NATO a Evropské obranné agentury (EDA), komerční sféry, výzkumných a vývojových institucí i akademické půdy, členové národních akvizičních a standardizačních úřadů, bezpečnostních ředitelů strategických institucí, součástí kritické infrastruktury a mnoho dalších.

Účastníci akce nebudou ochuzeni o nejnovější produkty a technologie od domácích i zahraničních výrobců. Ti si na FFF přichystali několik světových premiér. Z řad vystavovatelů se představí například LOM PRAHA, VOP CZ, Česká



zbrojovka, ICZ, BAE SYSTEMS, Rheinmetall Defence a řada dalších.

Součástí programu budou také dynamické ukázky schopností ozbrojených a bezpečnostních složek i ukázky využití nejnovějších technologií včetně exoskeletů.

Tématicky se FFF zaměří na individuální výstroj, výzbroj a ochranu proti zbraním hromadného ničení (CBRN); medicínské prostředky; bezpilotní a robotické prostředky; logistické zabezpečení; geografii, hydrometeorologii a globální navigační satelitní systémy; kybernetickou ochranu a obranu. K tomuto zaměření se nově řadí i modelování a simulace a biometrika.

Pod záštitou FFF se budou konat i další odborné akce jako NATO workshop na využívání exoskeletu v bojových misích, NATO workshop na vývoj konceptů a experimenty v oblasti vojenského zdra-

votnictví, vědecká konference NATO na modelování a simulace pro autonomní systémy, a vědecký workshop na modelování a simulace.

Organizátoři FFF předpokládají účast více než 8 000 lidí, přes 200 vystavovatelů a stovky expertů.

